



РІШЕННЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ

3 липня 2007 р. № 302-р

м. Київ

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонopolний комітет України, розглянувши заяву товариства з обмеженою відповідальністю "Господарник" (надалі – ТОВ "Господарник") (м. Київ, Україна) про надання дозволу компанії "ANTHOUSA LIMITED" (м. Лондон, Великобританія) на придбання частки у статутному фонді товариства з обмеженою відповідальністю "Серчан" (надалі – ТОВ "Серчан") (м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, Україна),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією "ANTHOUSA LIMITED" частки у статутному фонді ТОВ "Серчан", що забезпечує покупцеві перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За наданою заявником інформацією:

основним видом діяльності ТОВ "Серчан" є надання послуг оренди власної нерухомості у межах міста Сімферополя;

ТОВ "Серчан" пов'язане відносинами контролю із:

дочірнім підприємством "Мрія" (м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, Україна), яке господарської діяльності не здійснює;

компанією "ГРАНД КАПІТАЛ ЛТД" (м. Розо, Співдружність Домініки), основним видом діяльності якої є управління активами ТОВ "Серчан";

після здійснення концентрації вказані відносини контролю ТОВ "Серчан" з компанією "ГРАНД КАПІТАЛ ЛТД" втрачаються;

основним видом діяльності компанії "ANTHOUSA LIMITED" є інвестиційна діяльність;

компанія "ANTHOUSA LIMITED" пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання, які утворюють групу "Фуршет", основними видами діяльності яких є: оптово-роздрібна торгівля товарами народного споживання та продуктами харчування в межах міста Києва та у Вінницькій, Волинській, Дніпропетровській, Донській, Житомирській, Запорізькій, Івано-Франківській, Київській, Кіровоградській, Львівській, Миколаївській, Одеській, Полтавській, Харківській, Хмельницькій, Черкаській областях та в Автономній Республіці Крим; надання послуг з оренди нерухомості; охоронних, готельних послуг; надання проектних послуг у будівництві; виробництво та реалізація ковбасних виробів, м'яса, субпродуктів, кулінарних страв; розфасування та оптова реалізація сухофруктів та спецій;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання та не займають монопольного (домінуючого) становища на товарних ринках України.

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 та 13 Закону України "Про Антимонопольний комітет України", статтею 25 Закону України "Про захист економічної конкуренції" та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії "ANTHOUSA LIMITED" (м. Лондон, Великобританія) на придбання частки у статутному фонді товариства з обмеженою відповідальністю "Серчан" (м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, Україна, ідентифікаційний код ЄДРПОУ 30624645), що забезпечує покупцеві перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Головуючий –
Перший заступник Голови Комітету



Ю. КРАВЧЕНКО